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n До Центру німецької мови в ЗНУ,

який є офіційним акредитованим

партнером німецького культурного

центру “Goethe-Institut в Україні”, заві-

тали керівники мовних відділень Гете-

інституту в інших країнах Ангела Ноке

й Олаф Болльбрінкер. Метою їхнього

візиту стало проведення аудиту на від-

повідність стандартам викладання

німецької мови в запорізькому центрі.

Це – стандартна процедура, яку кожен

підрозділ Гете-інституту має проходити

кожні три роки. Упродовж двох днів

вони спілкувалися з керівником

Центру німецької мови Юлією Рома-

ненко, ознайомилися з матеріально-

технічною базою цього структурного

підрозділу ЗНУ, вивчили документацію,

пов’язану з його роботою. На завер-

шення свого перебування в ЗНУ вони

зустрілися з проректором з наукової

роботи вишу Геннадієм Васильчуком.

Ангела Ноке й Олаф Болльбрінкер

запевнили, що на них гарне враження

справила матеріально-технічна база

центру. Також вони відзначили висо-

кий рівень викладання під час занять

у мовних групах. 

n У ЗНУ відбувся семінар-тренінг

“Academic Writing with Integrity: Best

Practices for Success” з удосконалення

навичок англомовного академічного

письма й академічної доброчесності,

який провів інструктор – доктор філо-

софії з другого мовного навчання

(SLAT) Університету Арізони, директор

програми удосконалення навичок

письма Роберт Артур Кот. Особлива

увага була приділена практиці різних

жанрів наукового письма, зокрема

тез, конференційних пропозицій, нау-

кових праць для публікації, а також

особливостям правильного оформлен-

ня посилань та джерел тощо.

n У ЗНУ провели Всеукраїнську науко-

ву інтернет-конференцію студентів,

аспірантів, молодих вчених “Україн-

ська література в просторі культури і

цивілізації”. Захід, організований ка-

федрою української літератури, уже

втретє зібрав представників із різних

куточків України. Пріоритетними нап-

рямками роботи стали параметри

творчості українських письменників. А

також – мережева література як

складник сучасного літературного про-

цесу; дидактичний і розважальний

потенціал дитячої літератури; актуальні

проблеми методики викладання філо-

логічних дисциплін.

n Студенти ФІФ вже упродовж трьох

місяців допомагають дітям учасників

АТО та ООС опановувати англійську

мову. Ксенія Клещенко та Поліна

Ковальська працюють з дітьми в рам-

ках “Сімейного клубу для учасників

АТО та ООС та членів їх сімей” на базі

міського центру соціальних служб для

сім’ї, дітей та молоді. До речі, вони

займаються з дітьми безкоштовно,

один раз на тиждень. Молодь викори-

стовує різні ігрові, інтерактивні мето-

дики навчання, що приносить гарні

результати та істотно підвищує рівень

їхніх знань.

НОВИНИУ безкоштовних пробних тренінгах із ЗНО в Запорізькому 
національному університеті взяли участь майже 6,5 тисяч абітурієнтів

Упродовж десяти років у ЗНУ організовують безкоштовні пробні тренінги із

ЗНО, які передують пробному й основній сесії зовнішнього незалежного оціню-

вання. Цього року він охопив 6 309 абітурієнтів, котрі виявили бажання переві-

рити свої знання та підготуватися до зовнішнього незалежного оцінювання як

процедурно, так і психологічно. Зокрема, у тренінгу з української мови та літера-

тури взяли участь 2 538 абітурієнтів, з історії України – 1 390, з математики –

1005 учасників. Абітурієнти мали можливість перевірити свої знання з таких

предметів, як біологія, хімія, географія, фізика, українська мова та література,

іноземні мови, математика, історія України.

Уже традиційно, участь у тренінгах беруть студенти 2 курсу коледжів

м. Запоріжжя й області з метою якіснішої підготовки до державної підсумкової

атестації, яка проходить у формі ЗНО.

Корисною новацією цього року стало проведення виїзних безкоштовних тре-

нінгів із ЗНО по Запорізькій області з української мови та літератури й історії

України. Скажімо, в м. Бердянську до них долучилися майже 450 абітурієнтів, а

в м. Василівці – близько 300. Крім того, більше 220 осіб стали учасниками без-

коштовних тренінгів від ЗНУ в м. Мелітополі. 

За словами координатора проекту – проректора з науково-педагогічної та

навчальної роботи ЗНУ Олександра Гури, усі представники ЗНУ, що брали участь

в організації тренінгу, спрацювали чітко й злагоджено. «Представники відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування, викладачі,

аспіранти та магістранти факультетів вишу, Інженерного інституту та коледжів

ЗНУ створили належні умови для учасників тренінгів із ЗНО, надали їм психоло-

гічну й інформаційну підтримку», – підкреслив Олександр Іванович.

До речі, усі тестові завдання, які використовуються під час тренінгів, розробле-

ні науково-педагогічними працівниками ЗНУ. При цьому за основу (рівень склад-

ності, типи завдань тощо) взяли програму основної сесії зовнішнього незалежно-

го оцінювання. Крім того, активну участь в організації пробних тренінгів беруть

участь фахівці відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування (начальник – Галина Микитів), представники усіх факультетів та

коледжів вишу.

Варто відзначити, що ЗНУ уже 10 років успішно практикує таку форму роботи

з абітурієнтами, як безкоштовні пробні тренінги із ЗНО. Участь у них дозволяє

молоді більш якісно підготуватись до основної сесії. Водночас це – підстава ближ-

че познайомитись із матеріально-технічною базою університету, поспілкуватися

з викладачами і студентами різних факультетів. Учасникам тренінгів проводять

детальні й вичерпні інструктажі, під час яких викладачі звертають особливу увагу

на дотримання усіх правил належного проведення зовнішнього незалежного оці-

нювання. Крім того, під час тренінгу із ЗНО в кожній аудиторії учасники отри-

мують поради від представників ЗНУ, як найбільш ефективно скласти тести, як

підготуватись психологічно, не розгубитись і зорієнтуватись у завданнях, пра-

вильно розподілити час для виконання завдань, налаштувати себе на зосередже-

не виконання завдань, сконцентрувати увагу та активізувати когнітивні навички

й активне запам’ятовування.

ВІТАЄМО
n Економіко-правничий коледж 6-й рік поспіль при-

ймає в ЗНУ переможців І та ІІ етапів IX Всеукра-

їнської олімпіади з української мови. Цього року в

обласному етапі перемогла студентка 2 курсу спеці-

альності “журналістика” освітньої програми “видав-

нича справа та редагування” Катерина Дмитренко

(її готували викладачі коледжу Анна Грушанська та

Світлана Доброскок).

n Студенти факультету СПП напряму підготовки

“театральне мистецтво” повернулися з Бельгії: у

місті Льєж проходив Міжнародний фестиваль уні-

верситетських театрів RITU. До його фіналу як пере-

можець попереднього відбору увійшла й хореогра-

фічна вистава за мотивами однойменної п’єси

Фрідріха Шиллера “Підступність і кохання” від

факультету СПП. Кафедрою акторської майстерності

та дизайну та Нав-

чальним театром

ЗНУ було запропо-

новано представити

виш саме цією ро-

ботою в постановці

викладача СПП Юлі-

ани Гончаренко. Варто відзначити, що до фіналу

фестивалю допустили всього 7 вистав вишів таких

країн, як Іспанія, Франція, Марокко, Британія,

Сербія, Україна та Бельгія. За словами декана

Ольги Пономаренко, останній раз Україна була

представлена на фестивалі 32 роки тому студента-

ми з Києва. 

n Нещодавно в Запоріжжі відбулось нагородження

переможців конкурсу, ініційованого Міністерством

юстиції України, “Портрет виконавця очима сучас-

ної молоді”. На обласному рівні переможцем серед

студентів стала третьокурс-

ниця юридичного факультету

Дарина Куліченко. Нача-

льник Головного територі-

ального управління юстиції у

Запорізькій області Сергій Васильцов у присутності

начальників органів державної виконавчої служби

області нагородив її дипломами та подарунками.

n В ЕПК відбулися вибори голови Студентської

ради. Усього проголосувало на них 563 виборці.

456 голосів було віддано кандидату Луїзі Горбань

(спеціальність “журналістика” освітньої програми

“видавнича справа та редагуван-

ня”), що склало 81%. Тож за ре-

зультатами виборів лічильна комі-

сія постановила, що Луїза Горбань

обрана головою студради ЕПК.

n У Чернігові нещодавно відбувся Кубок України з

важкої атлетики. Нагороди виборювали в ньому

198 найсильніших спортсменів країни. Серед жінок

у вагової категорії до 76 кг золото Кубка України

виборола студентка ЗНУ Анастасія Манєвська.

Дівчині вдалося показати результат 205 кг (90+115)

і майже на 40 кг випередити свою найближчу кон-

курентку. Крім того, цей результат дозволив

Анастасії виконати норматив майстра спорту

України з важкої атлетики. До речі, вона лише півто-

ра року займається важкою атлетикою. Запорізькі

важкоатлети про-

довжили свій ус-

пішний виступ на

Кубку України на-

городою вищого

ґатунку, яку до-

дав студент ЗНУ

Дмитро Вороновський. Він став переможцем Кубка

України у ваговій категорії 55 кг, з результатом 235

кг. Сріблом доповнив комплект студент ЗНУ Тарас

Гришин, який став другим у ваговій категорії 67 кг з

результатом 273 кг. Своєю чергою, студент ЗНУ

Кирило Пирогов переміг у ваговій категорії 96 кг з

результатом 359 кг. А ось студент ЕПК Олег Ганзенко

здобув золото в категорії +109 кг з результатом 373

кг. Крім того, золоту медаль додав до скарбнички

регіону талановитий важкоатлет Костянтин Рева у

ваговій категорії 102 кг з результатом 370 кг. А

дебютант Кубка України з важкої атлетики Іван

Кириченко у ваговій категорії +109 посів 4 місце.

Отже, у командному заліку серед чоловіків збірна

Запорізької області посіла друге місце. Варто від-

значити, що незмінним тренером важкоатлетів є

викладач факультету фізичного виховання ЗНУ

Анатолій Орлов.

n Наприкінці лютого в єгипетському місті Хургада

відбувся міжнародний рейтинговий турнір з тхек-

вондо (ВТ) Egypt Open G-2. У почесних змаганнях

взяв участь студент 2 курсу юридичного факультету

Тарас Мальченко (тренер – Андрій Яковлєв). У цих

спортивних змаганнях виборювали першість понад

1 000 спортсменів із усього світу. Тарас, провівши

три поєдинки, здобув бронзову нагороду. На своєму

спортивному шляху до почес-

ної нагороди він виграв у двох

представників Єгипту. Проте

поступився лише чемпіону

турніру в додатковому раунді.

Тарас Мальченко почав зай-

матись спортом із 8 років і

здобув чимало нагород, наприклад, 3 місце на чем-

піонаті світу серед юніорів, 3 місце на чемпіонаті

Європи серед молоді. Також він є майстром спорту

міжнародного класу, неодноразовим переможцем

та призером міжнародних турнірів і чемпіонатів

України. 

n Студентка ФІФ Ганна Дмитренко здобула впевне-

ну перемогу на Чемпіонаті України з шашок серед

молоді у двох категоріях – класичні і швидкі шашки,

який проходив нещодавно у

Вінниці. На чемпіонаті спортсмен-

ка виступила в категорії молоді у

віці до 26 років і виборола право

захищати Україну на Чемпіонаті

Європи. Відзначимо, що на цих

змаганнях запорізька спортсменка в черговий раз

підтвердила своє реноме та звання чемпіонки

України. 

n У рамках студентського турніру з футзалу між

командами різних факультетів ЗНУ відбулись поточ-

ні ігри та півфінальні змагання між представниками

10 факультетів вишу. У результаті тривалої боротьби

перемога дісталась команді економічного факульте-

ту, друге місце посіла команда менеджменту, 3

місце – команда

юридичного фа-

культету, 4 місце

– посів факультет

журналістики, 5

– історичний, 6 –

математичний, 7

– ФІФ, 8 – ФСУ, 9 – філологічний факультет, 10 – біо-

логічний факультет.



n Відомий український фольклорист, літературозна-

вець, завідувач кафедри слов’янської філології, про-

фесор Ірина Павленко днями відзначала свій ювілей.

До речі, уже наступного року Ірину Яківну вітатимуть

зі ще однією визначною датою – сорокаріччям науко-

во-педагогічної діяльності у стінах ЗНУ. Варто наголо-

сити, що Ірина Яківна 1979 року з відзнакою закінчи-

ла Запорізький державний педінститут. У 1989 році у

спеціалізованій вченій раді Ін-

ституту літератури імені Т. Г. Ше-

вченка захистила дисертацію. У

2009 році в спеціалізованій вче-

ній раді Інституту мистецтво-

знавства, фольклористики та ет-

нології ім. М.Т.Рильського НАН

України відбувся захист її док-

торської дисертації на тему “Ди-

наміка функціонування усної епічної традиції (на

матеріалі Нижньої Наддніпрянщини)” за спеціальні-

стю “фольклористика”. А науково-педагогічну кар’єру

у ЗДПІ Ірина Павленко розпочала на посаді старшого

лаборанта, потім була асистентом кафедри, а з 1993

року – доцентом. І вже 11 років вона обіймає посаду

завідувача кафедри слов’янської філології ЗНУ. Варто

відзначити, що Ірина Павленко здійснює широкомас-

штабну наукову та освітньо-педагогічну роботу. На

сьогодні вона очолює наукову школу “Літературний

процес: традиції та новаторство (школа професора

Володимира Тихомирова)”. Крім того, вона – керів-

ник студентської дослідницької групи “Історична

пам’ять фольклору та літератури”. Ірина Яківна –

автор понад 120 друкованих праць, серед яких – 2

монографії, підручник із грифом МОН, електронне

наукове видання, статті у фахових виданнях України

та зарубіжних наукових часописах. Тож за вагомий

особистий внесок у забезпечення розвитку освіти,

підготовку висококваліфікованих спеціалістів та бага-

торічну сумлінну працю професора Ірину Павленко

було нагороджено почесним знаком МОН України

“Відмінник освіти України” (2005); медаллю “За роз-

виток Запорізького краю” (2009), Почесними грамо-

тами Міністерства освіти та науки України, Прези-

дента Малої академії наук України, грамотами та

подяками Запорізької обласної ради, Запорізької

обласної державної адміністрації, обласного відділу

культури та ректора ЗНУ. Ірина Павленко є членом

редколегії наукових видань таких, як “Вісник ЗНУ:

філологічні науки”, “Держава і регіони”, наукової ради

МОН (секція: “Літературознавство, мовознавство,

мистецтвознавство та соціальні комунікації”), експер-

том Інституту інноваційних технологій МОН України з

вишівських та навчальних посібників з літературо-

знавства та фольклористики, головою секції “Фоль-

клористика” обласного відділення МАН, а також чле-

ном обласної комісії зі збереження духовної спадщи-

ни. Колектив філологічного факультету та вишу поздо-

ровляє ювілярку й зичить їй радості від нових пере-

мог, сил і натхнення на щодень!

n Колеги та студенти вітали з ювілеєм і професора

кафедри підприємництва, менеджменту організацій

та логістики Лідію Горошкову. Лідія Анатоліївна – зна-

ний в Україні та далеко за її межами науковець, еко-

номіст, фахівець галузі житлових технологій енергое-

фективності та енергозбереження. Вона – автор

понад 150 наукових праць, серед яких – 4 моногра-

фії, збірник наукових праць, навчальний посібник,

патенти і чотири авторських свідоцтва. Майже все

життя та діяльність Лідії Анатоліївни пов’язані із ЗНУ. У

1991 році вона з відзнакою закінчила на той час ще

Запорізький держуніверситет за спеціальністю “фізи-

ка”. Після завершення аспірантури у 1995 році захи-

стила дисертацію на здобуття наукового ступеня кан-

дидата фізико-математичних наук. У 2009 році отри-

мала диплом доктора філософії. На базі ЗНУ у 2012

році здобула ще одну – економічну спеціальність, а

вже після навчання у докторантурі ДНУ ім. О. Гончара

(2013) захистила дисертацію на здобуття наукового

ступеня доктора економічних наук. Із 2008 року Лідія

Анатоліївна працювала доцентом кафедри менедж-

менту, а в 2010-2011 роках була заступником дирек-

тора з науково-педагогічної роботи Нікопольського

інституту ЗНУ. Із 2013 року вона обіймає посаду

доцента кафедри менеджменту організацій та логісти-

ки факультету менеджменту ЗНУ, а вже з 2017 – про-

фесора кафедри підприємництва, менеджменту орга-

нізацій та логістики. Вона – член спеціалізованої вче-

ної ради (економічні науки) із захисту дисертацій на

здобуття наукового ступеня докто-ра/кандидата наук

Приазовського державного технічного університету,

академік Академії економічних наук України, член

редколегій фахових видань України, що входять до

міжнародної наукометричної бази даних Copernicus.

Із 2015 року – вчений секретар нау-

кової секції “Науки про Землю”

Наукової ради МОН України. Також

Лідія Анатоліївна – активна учасниця

міжнародних грантових проектів із

енергоефективності та енергозбере-

ження, що реалізовуються у ЗНУ та

м. Запоріжжі: Міжнародного форуму енергоефек-

тивності та енергозбереження (м. Лодзь, Польща),

багатьох проектів “Home”, що здійснюються у спів-

праці із Європейською комісією: “На шляху до

реформ житлового сектора: підвищення потенціалу

об'єднань власників житла в Азербайджані, Білорусі,

Грузії, Молдові та Україні”, ініціативи “Житлове госпо-

дарство у Східній Європі” (Німеччина). Заслуги Лідії

Горошкової відзначені медаллю імені Григорія

Сковороди (Переяслав-Хмельницький національний

педуніверситет, 2015). Також вона має почесні гра-

моти ректора ЗНУ та міського голови м. Запоріжжя.

Колеги, студенти і друзі щиро вітають Лідію Анатоліїв-

ну із ювілеєм та бажають їй здоров'я, щастя і добра, а

також – нових звершень на благо рідного вишу та

Запорізького краю. 

n Викладачі та студенти біологічного факультету нещо-

давно вітали з ювілеєм доцента кафедри фізіології,

імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та

медицини Вікторію Задорожню. Випускниця біологіч-

ного факультету ЗНУ, у 2004 році вона здобула квалі-

фікацію магістра біології. Згодом навчалася за спеці-

альністю “фізіологія людини та тварин” в аспірантурі.

А вже з 2008 року розпочала працювати на кафедрі

загальної та прикладної екології і зоології, а згодом на

кафедрі фізіології, імунології і біохімії з курсом ЦЗ та

медицини – спочатку на посаді асистента, потім стар-

шого викладача, доцента. На базі

Таврійського національного універ-

ситету ім. В.І. Ве-рнадського захи-

стила кандидатську дисертацію на

тему “Закономірності змін вмісту

металів у клітинах при алкогольно-

му навантаженні організму”, у

2010 році їй було присуджено нау-

ковий ступінь кандидата біологіч-

них наук. Окрім іншого, Вікторія Юліївна отримала

досвід практичної роботи в галузі медицини, який доз-

воляє їй здійснювати наукові дослідження у галузі клі-

нічної фізіології та біохімії, екології. Вона – автор і спі-

вавтор близько сорока статей, які опубліковані у фахо-

вих виданнях, та наукових праць. Із 2011 року ювіляр-

ка обіймає посаду відповідального редактора фахово-

го наукового видання біологічного факультету “Вісник

ЗНУ: біологічні науки”. Також вона працює в складі

конкурсних комісій обласних студентських олімпіад,

засідань секцій МАН. Колектив ЗНУ вітає Вікторію

Юліївну зі святом і зичить їй радості на щодень від

нових досягнень і перемог, підтримки друзів й одно-

думців, сил і наснаги та, звичайно, нових звершень у

педагогічній і науковій діяльності!
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n 11 березня – завідувача кафедри садово-паркового господарства та генетики, професора

Віктора Олексійовича Ляха; заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку,

фінансової та бюджетної звітності Олену Василівну Чехлату;

n 12 березня – декана математичного факультету Сергія Івановича Гоменюка;

n 16 березня – декана Економіко-гуманітарного факультету у м. Мелітополі Євгена

Олександровича Адоньєва;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:

https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

ЮВІЛЕЇ

ММіінн іісс ттеерр   ссттввоо ооссвв ііттии  іі   ннаа   уу  ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики – 1,0 ставки;

n доцент кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології – 1,0 ставки;

n доцент кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини –
2,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років

науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента,

старшого дослідника за профілем кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування 

оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, 

навчальний корпус № 1, відділ режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву, додається:

?додаток до заяви на участь у конкурсі,

?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 

за основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно 

до чинного законодавства;

?одну фотокартку розміром 4х6 см;

?копію паспорта громадянина України;

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

…і ювілярів вишу!
n 11 березня – охоронника відділу охорони Олександра Леонідовича Одудька;

n 12 березня – столяра 5 розряду групи з поточного ремонту будівель та приміщень
Олександра Анатолійовича Сімонця;

n 16 березня – прибиральницю навчального корпусу № 8 Валентину Дем'янівну Волобуєву.

Регіональний освітній науково-інноваційний комплекс (РОНІК) на базі ЗНУ продовжує зміц-

нювати свою спільноту однодумців серед керівництва закладів середньої освіти Запорізького

регіону. Уже вдруге більше 50 представників директорату ЗСО м. Запоріжжя та області зібра-

лись, аби подискутувати щодо інновацій та змін в освіті України. Зокрема, завдяки моніторин-

гу анкет, заповнених учасниками січневого науково-методичного семінару, були виявлені най-

рейтинговіші питання для обговорення й подальшої співпраці. Зокрема, у рамках роботи

РОНІКу провели семінар-практикум “Навчання через гру у початковій школі: що? де? коли?

як? чому?”, модератором якого виступила Оксана Рома, керівник освітніх проектів The Lego

Foundation в Україні, координатор програми

“Сприяння освіті” в Україні. Варто відзначити,

що заходи відбулися й завдяки ініціативі про-

ректора з науково-педагогічної та навчальної

роботи ЗНУ, професора Олександра Гури.

Значущим у рамках семінару був коментар

проректора з наукової роботи та міжнародної

діяльності Інституту післядипломної освіти,

професора Тетяни Гури, щодо моніторингу впровадження такої ігрової методики в нашому

регіоні, адже саме Тетяна Євгенівна була ініціатором включення нашого регіону до програми

LEGO Foundation. Варто наголосити, що для удосконалення комунікаційної політики серед вик-

ладацького складу університету, завдяки злагодженій роботі факультетів ЗНУ та відділу доунівер-

ситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ, були затверджені контактні

особи з керівницьким корпусом. Тож РОНІК продовжує шукати лідерів думок у найрейтингові-

ших освітніх питаннях, цікавих спікерів та згуртовувати освітян у коло однодумців.

Вікторія Ковпак, координатор РОНІКу 

РОНІК на базі ЗНУ згуртовує освітян 


